Nazev: FYZIKALNI TESTY — test &.7; test &.8

Autor: Petr Patek

Vhodné¢ zatazeni: Fyzika

Roc¢nik: Sesty — druhé pololeti
Ovéreno: 16.05.2011 v 6.B

Casova naro¢nost:  2x5 minut
Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou oznac¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test Ize pouzit ve druhém pololeti Sestého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test C.: 1.0t. 2.0t. 3.ot. 4.0t. 5.0t.
7.A d b d b c
7.B a c c d d
8.A a d d b e
8.B b b a d e
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6. roc.-11.pol 7T A Datum:

Cas: max 5 minut tr: Jméno:

1. Magnet silové pusobi na tyto ti'i kovy:
a) Zelezo, kobalt, hlinik.
b) Zlato, kobalt, nikl.
¢) Zelezo, stiibro, nikl.
d) Zelezo, kobalt, nikl.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

6. roc.-11.pol 7/ B Datum:

Cas: max 5 minut ti: Jméno:

2. Na tyto latky magnet silové nepiisobi:
a) Zelezo, stiibro, nikl.
b) Zlato , stibro, hlinik .
c) Zlato, kobalt, nikl.
d) Zelezo, kobalt, hlinik.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

1. Na tyto tri latky magnet silové nepusobi:
a) Hlinik, méd’, sklo.
b) Zelezo, stiibro, nikl.
¢) Zelezo, kobalt, nikl.
d) Zlato, kobalt, nikl.

e) Z&dna z odpovédi neni pravdiva.

3. Co je docasna magnetizace?
a) Zmagnetovani télesa vlozenim do pole.
b) Zmagnetovani télesa vlozenim do gravitacniho pole.
¢) Zmagnetovani télesa vlozenim do elektrického pole.
d) Zmagnetovani télesa vloZenim do magnetického pole.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

2. Na tyto tfi kovy magnet silové piisobi:
a) Zelezo, kobalt, hlinik.
b) Zelezo, stiibro, nikl.
C) Zelezo, kobalt, nikl.

d) Zlato, kobalt, nikl.
e) Zadné z odpovédi neni pravdiva.

4. Tyto tii kovy nelze zmagnetizovat:
a) Zlato, zelezo, méd.
b) Zlato, hlinik, méd’ .
¢) Zlato, zelezo, hlinik.
d) Méd’, zelezo, hlinik.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

3. Tyto tri kovy nelze zmagnetizovat:
a) Zlato, zelezo, méd.
b) Zlato, zelezo, hlinik.
¢) Zlato, hlinik, méd’.
d) Méd’, zelezo, hlinik.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

5. Proc¢ lze magnet pouZzit pri orientaci pomoci svétovych stran?
a) Zemé ma elektrické pole, které na magnet silové piisobi .
b) Zemé ma gravitacni pole, které na magnet silové plisobi .
¢) Zemé ma magnetické pole, které na magnet silové plisobi .
d) Zem& ma magnetické pole, které na magnet silové neplisobi .
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

4. Co je dofasna magnetizace?
a) Zmagnetovani télesa vloZzenim do elektrického pole.
b) Zmagnetovani télesa vloZenim do gravitacniho pole.
¢) Zmagnetovani télesa vlozenim do pole.
d) Zmagnetovani télesa vlozenim do magnetického pole.
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

5. Proc¢ lze magnet pouZzit pri orientaci pomoci svétovych stran?
a) Zem¢ ma magnetické pole, které na magnet silove nepiisobi .
b) Zem¢ ma elektrické pole, které na magnet silove ptsobi .

c) Zemé ma gravitacni pole, které na magnet silové plisobi .
d) Zemé ma magnetické pole, které na magnet silové pisobi .
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.




6. roc.-11.pol 8/ A Datum:

Cas: max 5 minut ti: Jméno:

1. Zakladni fyzikalni veli¢ina je:
a) Délka.
b) Metr.
c) Objem.
d) Kilogram.
e) Z4dna z odpovédi neni pravdiva.

2. Zakladni fyzikalni veli¢ina je:
a) Litr
b) Objem
¢) Hmotnost
d) Kilogram
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

3. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Stupen Celsitv
b) Objem
c) Velikost
d) Teplota
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

4. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Sekunda
b) Cas
c) Metr

d) Obsah
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

5. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Litr
b) Kilogram
c) Obsah
d) Objem

| e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

6. ro¢.-11.pol 8/ B Datum:
Cas: max 5 minut ti: Jméno:

1. Zakladni fyzikalni veliina je:
a) Kilogram
b) Hmotnost
c¢) Objem
d) Velikost
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

2. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Metr
b) Délka
c¢) Objem
d) Kilogram
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

3. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Teplota
b) Stupen Celsitiv
c) Objem
d) Litr
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva

4. Zakladni fyzikalni velicina je:
a) Stupen
b) Obsah
c) Sekunda
d) Cas
e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.

5. Zakladni fyzikalni veli¢ina je:
a) Jeden stupen
b) Jeden litr
c) Obsah
d) Objem




| e) Zadna z odpovédi neni pravdiva.




